



ТОВ «Волиньелектрозбут»

вул. Яремчука Назарія, 11-А, м. Луцьк, Україна, 43026, ЄДРПОУ 42159289

Додаток 2 до Договору про постачання електричної енергії споживачу

ПУБЛІЧНА КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ №8.3 за механізмом самовиробництва вводиться в дію з 01.04.2024р.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВОЛИНЬЕЛЕКТРОЗБУТ» (далі – Постачальник), яке діє на підставі Ліцензії на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу (Постанова НКРЕКП від 14.06.2018 №429), пропонує розглянути наступну комерційну пропозицію.

Дана комерційна пропозиція розроблена відповідно до норм Закону України «Про ринок електричної енергії», Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14.03.2018 №312 (далі – ПРРЕЕ), Цивільного кодексу України та Господарського кодексу України.

Предмет комерційної пропозиції: Постачання електричної енергії споживачу та купівля електричної енергії, виробленої генеруючими установками споживача як товарної продукції за механізмом самовиробництва.

Умова	Узгоджено Сторонами
1. Критерій, яким має відповідати особа, що обирає дану комерційну пропозицію	<ul style="list-style-type: none">✓ особа є власником (користувачем) об'єкта;✓ наявність договору про надання послуг з розподілу, на підставі якого Споживач набуває право отримувати послугу з розподілу електричної енергії, укладеного в установленому порядку з оператором системи розподілу;✓ на дату укладення між Постачальником та Споживачем Договору про купівлю-продаж електричної енергії за механізмом самовиробництва, що є Додатком №3 до Договору, у Споживача відсутній діючий договір купівлі-продажу електричної енергії за «зеленим» тарифом на одну і ту саму генеруючу установку Споживача, що і за Додатком №3;✓ встановлена потужність генеруючих електроустановок Споживача не перевищує величину дозволеної (договірної) потужності електроустановок, призначених для споживання електричної енергії;✓ комерційний облік електричної енергії має відповідати вимогам Кодексу комерційного обліку.
2. Ціна постачання електричної енергії	<p>2.1. Постачання електричної енергії здійснюється за цінами, які розраховуються на підставі принципу безбитковості.</p> <p>2.2. Фактична ціна (тариф) електричної енергії на розрахунковий період визначається за формулою (без урахування ПДВ):</p> $Ц_{\text{факт}} = Ц_{\text{зак}} + T_{\text{пер}} + T_{\text{вост}} + T_{\text{розп}}, \text{ де}$ <p>$C_{\text{зак}}$ – фактична середньозважена ціна закупівлі електричної енергії Постачальником на Оптових ринках (ринок двосторонніх договорів, ринок «на добу наперед», внутрішньодобовий ринок, балансуєчий ринок) з урахуванням розподілу небалансів та всіх обов'язкових податків (крім ПДВ, що обліковується окремо), яка визначається згідно Правил ринку, Правил ринку "на добу наперед" та внутрішньодобового ринку і витрат Постачальника по забезпеченню діяльності на організованих сегментах ринку, грн./1кВтгод (без урахування ПДВ).</p> <p>$T_{\text{пер}}$ – тариф на послуги з передачі електричної енергії, встановлений чинною на відповідний розрахунковий період Постановою НКРЕКП (без урахування ПДВ);</p>



	<p>$T_{\text{пост}}$ – тариф Постачальника, що для даної комерційної пропозиції становить 0,035 грн./1кВт·год (без урахування ПДВ).</p> <p>$T_{\text{розп}}$ – тариф на послуги Оператора системи розподілу, затверджений Постановою НКРЕКП (без урахування ПДВ); <i>Додатково до вартості купівлі електричної енергії нараховується 20% податку на додану вартість.</i></p> <p>2.3. Ціна за одиницю товару може змінюватися у зв'язку із змінами складових витрат, які впливають на її формування. У разі зміни ціни за одиницю товару Сторони здійснюють розрахунки за новими цінами з дня їх введення в дію.</p>
<p>3.Період постачання електричної енергії Споживачу</p>	<p>3.1. Період постачання електричної енергії Споживачу встановлено з 01.04.2024 по 31.12.2024р.</p> <p>3.2. У випадку, якщо за 21 (двадцять один) робочий день до закінчення періоду постачання Постачальник не запропонує Споживачу укласти нову комерційну пропозицію в порядку, передбаченому Договором та законодавством України, період постачання на умовах даної Комерційної пропозиції автоматично вважатиметься продовженим на один календарний місяць. Кількість таких пролонгацій обмежується строком дії Договору.</p>
<p>4.Можливість застосування тарифних коефіцієнтів</p>	<p>4.1. Не застосовуються.</p>
<p>5.Територія, на яку розповсюджується діяльність з постачання електричної енергії</p>	<p>5.1. Дія ліцензії з провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу Постачальника розповсюджується на усю територію України, зокрема в межах території, на якій ОСР, з яким споживачем укладено договір споживача про надання послуг з розподілу, здійснює діяльність на підставі ліцензії з провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії.</p>
<p>6.Спосіб оплати за поставлену електричну енергію</p>	<p>6.1. Оплата здійснюється на рахунок Постачальника із спеціальним режимом використання на підставі виставлених рахунків.</p>
<p>7.Порядок оплати за поставлену електричну енергію</p>	<p>7.1. Оплата заявлених обсягів споживання електричної енергії має бути здійснена Споживачем у наступному порядку: Авансова передплата: – до 15-го числа – 100% вартості, що повинна бути поставлена в наступному розрахунковому періоді; Оплата за фактичне електроспоживання - протягом 5 (п'яти) робочих днів від дня отримання рахунку.</p>
<p>8.Термін надання рахунку за спожитою (поставленою) електричну енергію та строк його оплати</p>	<p>8.1. Рахунок на авансову оплату за електричну енергію надається Постачальником Споживачу не пізніше ніж за 5 (п'ять) днів до першого планового терміну оплати. 8.2. Рахунок за спожиту електричну енергію надається Постачальником Споживачу не пізніше 13 (тринадцятого) числа місяця, наступного за розрахунковим періодом. Остаточний розрахунок Споживач проводить протягом 5 (п'яти) робочих днів з дати отримання рахунку, але не пізніше 14 числа місяця, наступного за місяцем постачання.</p>
<p>9. Ціна купівлі електричної енергії у Споживача</p>	<p>9.1. Ціна електричної енергії, придбаної Постачальником у Споживача за Договором про купівлю-продаж електричної енергії за механізмом самовиробництва (далі – Додаток №3), визначається за формулою:</p> $Ц_k = V_k / V_v, \text{ де}$ <p>C_k – ціна електричної енергії, придбаної Постачальником у Споживача; V_v – погодинно сальдований обсяг відпущеної Споживачем електричної енергії в мережу в розрахунковому місяці; V_k – вартість електричної енергії, придбаної Постачальником у Споживача, що визначається за формулою:</p> $V_k = \sum (V_{vi} * C_i * K), \text{ де}$ <p>V_{vi} – погодинно сальдований обсяг відпущеної Споживачем електричної енергії в мережу у відповідну годину в розрахунковому місяці; C_i – ціна електричної енергії на ринку «на добу наперед» у відповідний час продажу розрахункового місяця, грн./кВт*год (без урахування ПДВ); K – ставка дисконту, що приймається Сторонами в розмірі 0,9.</p>



	Додатково до вартості купівлі електричної енергії нараховується 20% податку на додану вартість, якщо Споживач є платником ПДВ.
<i>10. Спосіб оплати за послугу з розподілу електричної енергії</i>	10.1. Оплата послуг з розподілу Оператору системи розподілу здійснюється Споживачем через Постачальника у строки згідно умов, визначених у Договорі електропостачальника про надання послуг з розподілу електричної енергії.
<i>11. Розмір компенсаційного платежу за перевищення дозвolenої до відпуску потужності</i>	11.1. Розмір компенсаційного платежу у разі виявлення одномоментного перевищення Споживачем дозвolenої до відпуску в мережу електричної потужності визначається за формулою: $R_{кп} = \sum (V_{\text{перевищi}} * Цi * K)$, де R _{кп} - розмір компенсаційного платежу без ПДВ, грн. V _{перевищi} – обсяг електричної енергії, що перевищує обсяг виробництва, який відповідає 50% від встановленої згідно з договором потужності електрогенеруючої установки у i– ій годині. Ці – ціна електричної енергії на ринку «на добу наперед» у відповідний час продажу розрахункового місяця, грн./кВт*год (без урахування ПДВ); K – ставка дисконту, що приймається Сторонами в розмірі 0,9. Додатково до розміру компенсаційного платежу нараховується 20% податку на додану вартість. 11.2. Компенсаційний платіж зазначається Постачальником в Акті купівлі-продажу електричної енергії за Договором та сплачується Активним споживачем згідно рахунку.
<i>12. Фінансові гарантії від Споживача</i>	12.1. Фінансові гарантії не передбачені.
<i>13. Розмір пені за порушення строків оплати</i>	13.1. У разі порушення Споживачем строків оплати, Споживач сплачує Постачальнику пеню у розмірі однієї облікової ставки Національного банку України від суми заборгованості за кожний день прострочення платежу, враховуючи день фактичної оплати.
<i>14. Додаткові зобов'язання Споживача</i>	14.1. Споживач зобов'язаний кожного Д-3 надавати прогностичні погодинні обсяги відпуску електричної енергії власною генеруючою установкою. В разі відхилень фактичного обсягу відпуску від планового (за годину) більше ніж на 15% та в разі наявності більше 10 таких випадків за розрахунковий період, Постачальник має право при розрахунку вартості купованої електричної енергії за такий розрахунковий період змінити ставку дисконту в п.9.1. та п.11.1. до величини K=0,8.
<i>15. Компенсація за недотримання комерційної якості надання послуг</i>	15.1. За недотримання комерційної якості надання послуг Постачальником надається компенсація в обсягах та у порядку, визначених Регулятором.
<i>16. Розмір штрафу за дострокове припинення дії Договору</i>	16.1. Штрафні санкції відсутні.
<i>17. Додаткова відповідальність Постачальника, що не передбачена умовами Договору про постачання електричної енергії споживачу</i>	17.1. У порядку, встановленому ПРРЕЕ.
<i>18. Можливість врахування пільг, субсидій</i>	18.1. Не враховуються.



<p>19. Строк дії договору та інші умови</p>	<p>19.1. Договір діє до 31.12.2024 р. включно, але в будь-якому випадку до повного виконання Сторонами взятих на себе зобов'язань. Договір вважається щорічно продовженим на наступний календарний рік, якщо за 20 календарних днів до закінчення строку дії договору жодна зі сторін не заявить про припинення його дії або про перегляд його умов.</p> <p>19.2. Постачальник зобов'язаний ініціювати в односторонньому порядку розірвання Додатку №3 до Договору у разі, якщо Споживач має встановлену потужність електроустановок більше 1 МВт та за попередній календарний рік обсяг відпуску електричної енергії, виробленої генеруючими електроустановками Споживача у мережу, перевищив 50 відсотків загального обсягу споживання електричної енергії або з інших причин, що призвели до втрати Споживачем статусу активного споживача відповідно до законодавства України.</p> <p>19.3. У разі, якщо на момент подання заяви-приєднання до Договору на об'єкт Споживача було припинено/призупинено постачання електричної енергії або надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії, то постачання здійснюється після відновлення у встановленому законодавством порядку надання відповідних послуг.</p> <p>19.4. Підписуючи цю Комерційну пропозицію Споживач підтверджує, що її положення є чіткі, прозорі та доступні для розуміння Споживачем та не містять процедурних перешкод, що звужують права Споживача.</p>
--	--

Застосовується з 01 квітня 2024р.

Відмітка про підписання Споживачем комерційної пропозиції:

(дата підписання)

(особистий підпис, М.П.)

(П.І.Б. уповноваженого представника
та назва Споживача)

